

**Государственное бюджетное учреждение здравоохранения  
Псковской области  
«Великолукская межрайонная больница»**



## **Здравствуйте, уважаемый претендент!**

Хочу предложить Вам работу в ГБУЗ «Великолукская межрайонная больница» в городе Великие Луки Псковской области.

Город Великие Луки – второй по величине город Псковской области. Крупный многопрофильный торгово-промышленный и культурно-образовательный центр юга Псковской области. Обладает привлекательным географическим расположением – прямое сообщение с Москвой и Санкт-Петербургом, приграничный город: до границы с Белоруссией - 80 км, с Латвией - 200 км. Подробная информация доступна здесь: <http://luki.ru/>, <http://vluki.reg60.ru/>.



Государственное бюджетное учреждение здравоохранения Псковской области «Великолукская межрайонная больница» – самое крупное по мощностям и численности персонала в Псковской области, обслуживаемое население свыше 119 тыс. человек. Более подробно с возможностями нашего учреждения Вы можете ознакомиться на сайте больницы: <http://vlkcgib.ru/>.

Лечебное учреждение относится к 3-му уровню. В составе учреждения есть 4 поликлиники на 700 посещений в сутки, стационары (терапевтические и хирургические) на 680 коек, женская консультация и родильный дом, имеется первичный сосудистый центр с отделением для пациентов с острым нарушением мозгового кровообращения и палатой реанимации и интенсивной терапии, кардиологическое отделение с палатой реанимации и интенсивной терапии.

# Хирургический корпус





# Родильный дом





# Поликлиника №1





В больнице есть активно работающая ангиографическая установка, два современных компьютерных томографа и магнитно-резонансный томограф.





В 2021-2022гг. в ЛПУ будут открываться отделения реабилитации, геронтологической помощи.



На базе поликлиники №1 открыт центр амбулаторной онкологической помощи.



## **В настоящее время необходимы врачи:**

Врач-терапевт участковый

Врач-педиатр участковый

Врач общей (семейной) практики

Врач-анестезиолог-реаниматолог

Врач-кардиолог

Врач-акушер-гинеколог

Врач-оториноларинголог

Врач-онколог

Врач-офтальмолог

Врач-пульмонолог



Врач-специалист пользуется всеми трудовыми правами в соответствии с Трудовым кодексом РФ. Полный социальный пакет. Оплата труда врача осуществляется в соответствии с законодательством Российской Федерации и по «эффективному контракту» с гибкой системой стимулирующих выплат и премий по итогам работы. Специалистам с высшим медицинским образованием при первом трудоустройстве в возрасте до 50 лет в государственную медицинскую организацию предоставляется единовременная денежная выплата в размере 150000 рублей, а при устройстве в поликлинику, поликлиническое отделение, врачебную амбулаторию, отделение (офис) общей врачебной (семейной) практики - в размере 300000 рублей, в соответствии с законом Псковской области от 26.12.2016 №1727-ОЗ «О регулировании отдельных вопросов в сфере охраны здоровья граждан на территории Псковской области». Предоставление единовременной компенсационной выплаты врачам в размере 1000000 рублей в соответствии с федеральной программой «Земский доктор».



Мы готовы компенсировать коммерческий наём жилья, либо предоставляем социальные квартиры одно- и двухкомнатные в общежитии гостиничного типа с последующим рассмотрением вопроса о предоставлении служебного жилья. В нашем городе очень много возможностей для развития и образования детей. При необходимости поможем с устройством ребёнка в дошкольное учреждение. Средний уровень заработной платы у врачей-специалистов – 50 000 рублей. Есть много возможностей для подработки внутри ЛПУ.

Есть возможность для профессионального роста и постоянного обучения по дополнительным программам образования. Возможно получение дополнительной специализации за счёт больницы. Для начинающих специалистов предоставляется возможность заключить договор на обучение в целевой ординатуре по узкой специальности. Всегда приветствую учёбу и повышение квалификации, получение новых навыков, освоение прогрессивных технологий.



Конечно, желательно приехать на место и ознакомиться с ситуацией лично. Если такие планы возникнут, сообщите заранее, забронируем номер в служебной гостинице за счёт больницы.

Буду рад ответить на Ваши вопросы.

С уважением,  
Керимов Роман Магеррамалиевич,  
исполняющий обязанности главного врача  
ГБУЗ «Великолукская межрайонная  
больница».

Тел. +78115372988